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Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, nas dependências 
da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida 
e secretariada por José Roberto Rosa dos Santos e Joel André Kleinschmitt. 
Presentes ainda, Marco Dahmer, Lídio José Spohr, José da Silva, Nicolau Selvino 
Rambo, Rui Birnfeld, Sônia Nadir Rambo e Leandro Augusto Hilgert. O presidente 
José Roberto Rosa dos Santos, em continuidade o presidente passa para a 
apreciação a matéria do EXPEDIENTE: O secretário Joel faz a leitura da ata 
n°18/2018 que depois de lida e discutida o presidente coloca em votação e é 
aprovada por unanimidade. Em continuação o secretário Joel informa as 
correspondências recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM do DIA: 
Temos Projetos. EM REGIME DE URGENCIA. O Projeto de Lei n°1363/2018– 
“Autoriza a contratação por prazo temporário e de excepcional interesse publico e 
da outras providencias.” EM REGIME DE URGENCIA. O Projeto de Lei 
n°1364/2018 – “Proíbe o funcionamento de equipamentos de som automotivo, nas 
vias, praças e demais logradouros públicos no âmbito do município de Harmonia, 
e da outras providencias.” Depois de explicado e discutidos pelos vereadores o 
presidente colocou o projeto 1363/2018 em votação que obteve Seis (6) votos 
favoráveis e duas (2) abstenções dos vereadores Leandro e Sônia. E o projeto 
1364/2018 ficou em CGP para a próxima sessão.  Ainda na ordem do dia temos o 
pedido de Providência n°07/2018 - do vereador Leandro Augusto Hilgert 
Vereador, abaixo firmado, vem perante Vossa Excelência, requerer o 
encaminhamento do presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIA, ao Poder Executivo 
juntamente com as Secretaria Municipal de obras e viação ao secretário da 
cultura e do Turismo venho solicitar através da munícipe IRES ALTENHOFEN 
proprietária do Bang que a prefeitura providencie banheiros fixos na Praça 
Municipal e não químicos pois o pessoal freqüenta o seu estabelecimento para o 
uso do banheiro e lá geram filas e transtorno pra quem é cliente e está lá nos dias 
de evento na praça.  Que depois de explicado pelo vereador o presidente colocou 
em votação que foi aprovado por unanimidade e encaminhado ao setor 
responsável. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. Para 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O Vereador Nicolau Selvino Rambo saudou 
aos presentes agradeceu ao presidente pelo retorno do evento da novembrfest foi 
bom até a cervejaria reverteu um parte do lucro no valor de R$ 700,00 aos 
Bombeiros Voluntários de Harmonia, belo gesto. E em dezembro tem evento 
novamente na praça que é a dezembrfest, promovida pelo quinta neles será que 
não tem que cuidar um pouco pra não perder o foco com muitos fazendo eventos 
e eventos particulares? Este projeto sobre a proibição do som temos que debater 
e deixar mais aperfeiçoado pois vem pra muito a contribuir, mas acho que já 
existe um aqui houve um intenso debate onde foi solicitado o envia via msg ou 
watsap do projeto já existente. Ainda o vereador Nicolau convidou a todos para 
participarem do torneio de bolão na Vila Rica, no sábado. E no dia 6 de dezembro 
estará completando mais um aniversario e convidou a todos para participarem no 
dia 8 no sábado na sociedade Vila Rica de um baile em comemoração. O 
Vereador Leandro Augusto Hilgert saudou aos presentes agradeceu a presença 
dos colegas que se fizeram presente no parque no dia da entrega dos 
implementos a associações de tratores aos que se fizeram presente no dia da 
reunião sobre se chegar a um denominador comum para a solução dos grupos de 



tratores o prefeito e secretário da agricultura se mostraram aberto para novas 
idéias para fortalecer a perda dos bônus hora trator, e é nessas horas que 
convido a todos para vestir a camisa e batalhar para o bem comum de todos.  A 
Vereadora Sônia Nadir Rambo saudou aos presentes agradeceu a presença de 
todos, é triste de ver que as pessoas não têm respeito, é lamentável ter que 
chegar ao ponto de estabelecer regras de limites por Lei, pois aprendi que o meu 
limite termina assim que inicia a do próximo. Este encontro que teve para entrega 
das verbas lá se foi falado em que ninguém tem um direito porque adquiriu 
sozinho e sim pelas grandes batalhas de suas uniões através de sindicatos e 
associações como de professores, agricultores conquistaram muito através união. 
E sobre a minha abstenção neste projeto de contratação muitos projetos já 
sabemos como vai ser o resultado, mas quando não tenho certeza e estou com 
dúvidas voto assim, e pelo que me foi passado o concurso foi prolongado por 
mais um ano depois segundo perfeito vai ter novo concurso, aqui houve debate 
entre os vereadores sobre o assunto.  E justifico minha ausência do dia 23 no 
baile da escolha por compromissos com familiares e no dia 5 que tem audiência 
pública sobre LDO estarei em sala de aula, muito obrigado pela compreensão. O 
Vereador Marco Dahmer saudou aos presentes parabenizou a secretaria da 
saúde e o cras pelo novembro azul realizada em prol da prevenção da saúde do 
homem, a palestra com o Dr. Claudio estava muito boa, muitos participaram. O 
vereador Lídio José Spohr saudou aos presentes relatou sobre o que vem 
ocorrendo com os grupos de tratores, e ressaltou que muitos dos agricultores 
adquiriram seus implementos lá em São Benedito é poucos que não possuem 
maquinários e um pouco do que vem acontecendo é erro da própria associação 
que também deixou a desejar sem controle das horas por propriedades, alguma 
mudança teria que fazer está ai agora a campanha é a forma que cada produtor 
queira gastar seu bônus, ele também precisa lembrar de que se precisa de hora 
trator e não quer tirar dinheiro do bolso não gaste o bônus no mercado. Nós lá em 
casa só precisamos da associação para corte de silo, nosso esterco nós mesmo 
puxamos. O vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes uso as palavras de 
vocês colegas vereadores sobre os grupos ou associações de tratores. 
Presidente na oportunidade gostaria de solicitar que verificasse o não motivo de 
não estar mais vindo às respostas dos pedidos de providências encaminhado da 
câmara ao Poder executivo e secretarias. O Presidente José Roberto saudou aos 
presentes agradeceu e parabenizou ao Cras e secretaria da saúde pela noite azul 
de prevenção ao câncer para os homens e foi muito proveitosa. Também há um 
tempo atrás cometei que fiz um curso e treinamento sobre tabagismo e agora 
estamos aplicando aqui era pra ser 15 vagas e estamos atendendo 19 vagas eu e 
a Dr. Geni estamos com uma ótima expectativa dos resultados de vários que já 
estão parando de fumar e nós estamos contentes com a adesão e procura de 
mais por fazer o curso. O Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 
20h 00min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 05 de 
dezembro de 2018, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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